

お客様各位

2025 年 1 月 22 日 株式会社吉野家

『カービィと吉野家まんぷく大作戦 アプリでポイント交換プログラム』のお知らせ

いつも吉野家をご利用いただき、誠にありがとうございます。

昨年 8 月に実施いたしました『カービィと吉野家まんぷく大作戦』において、「カービィ盛」の欠品によりお客様に多大なご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。

この度、ご希望のお客様に確実にフィギュアをお届けするため、事前にご案内しておりました「追加販売」を、吉野家公式アプリによる「ポイント引換」方式へ変更して実施いたします。

なお、オリジナル容器・袋は含まれませんので、予めご了承ください。

**一部実施対象外の店舗があります。デリバリーは対象外です。

『カービィと吉野家まんぷく大作戦 アプリでポイント交換プログラム』特設サイト https://www.yoshinoya.com/special/kirby_2025/







実施期間: 2025年1月28日(火)11時から2月17日(月)20時まで

フィギュア交換期間: 2025 年 1 月 28 日(火) 11 時から 2 月 24 日(月) 23 時 59 分まで

フィギュアのお届け: 2025 年 7 月上旬予定(※1)

【フィギュア交換方法】

レジでお会計の際に吉野家公式アプリ内の専用バーコードを提示された方に、450円(税込)ごとのお会計で 1 ポイント贈呈します(※2)。2 ポイントでお好きなオリジナルフィギュアを1つ差し上げます。フィギュア交換期間中に、アプリ内の専用フォームよりお手続きください。

※1 製造状況などにより発送が遅れる場合がありますので予めご了承ください。

※2 クーポンをご利用の場合、またセール中の商品の場合は、値引き後の価格が 450 円(税込)以上で1ポイントを贈呈します。また、オリジナルフィギュア 交換時にポイントは減算されますが、再度ポイントを貯めることで何度でも交換することができます。